

// 广场舞“女王”受追捧 //

10月3日一大早,一支支穿红着绿的广场舞队亮相盐城市盐渎公园水上舞台,第四届中国青儿广场舞大联盟表演活动拉开大幕。来自全国20多个省(市)的56支广场舞队轮番上场各展绝活,网络人气歌手祁隆、雨禾等也在现场为观众演唱了多首歌曲。昨天,现代快报记者了解到,活动的组织者唐青是一名下岗女工,她自编的广场舞简单易学,而且已将450多条视频上传到网上,供广大爱好者观看、学习,目前她在全国已拥有千万粉丝。

现代快报记者 姜振军 通讯员 永丰

盐城下岗女工自编广场舞 视频走红,收获千万粉丝

自学成才

下岗女工跳起广场舞,自己设计动作

“青儿”大名叫唐青,盐城市人,今年44岁。她曾是盐城“燕舞”厂的一名工人,1997年下岗后,她的人生一直处于低潮。此后,换了好多份工作,“我没事的时候也会打上几圈麻将,那时觉得生活一点没有乐趣。”唐青说。

丈夫看她的样子,便让唐青尝试跳跳广场舞打发时间。因为20多岁的时候,唐青是交际舞的爱好者。2010年的夏天,她跟着一群爱好者跳了几天,很快就学会

了。“觉得特没劲,因为跳来跳去,就那么几个动作,太简单了,许多可以改进的。”唐青的脑海里已经跟着节奏闪现出许多从未有过的动作。

“我要自己跳。”有了这个想法后,唐青就拉了7个人一起另外组队,将自己想到的动作有意识地穿插到舞蹈里面。时间一长,她渐渐地从模仿走上了自编舞蹈的道路。由于动作简单易学,慢慢地她的广场舞队伍越来越壮大。



盐城的“青儿”(中)在领跳广场舞 通讯员供图

超级大腕

上传400多条视频,最高点击量过百万

为了能跟更多的人分享,唐青购买了小型摄像机等器材,自编自录舞蹈上传到网络上,很快就引起了关注。随着加为好友的人越来越多,她又陆续地开设了50个群,现在光是群里的“取经”者已经达到了几万人。

“一些老年人反映,网络上虽然也有很多视频教,但是有的动作幅度太大,他们根本做不了。”唐青认为,广场舞不是专业舞蹈,要考虑到普及性,所以动作必须简单、优

美。“我编舞正是按这一原则,所以我上传的视频老年人看上几遍基本就会跳了。”

现在只要闲下来,唐青就会想着创新更多的舞蹈动作。“创作高峰时,一个月能上传八九条教学视频。”迄今,她已经累计在优酷、糖豆等网络载体免费上传450多条视频,视频最高点击量已经过百万,有千万粉丝。“现在全国各地约有三分之一的广场舞爱好者在学习我自编的舞蹈。”唐青非常自豪地说。

老少通吃

“演员”最大的78岁,最小的才7岁

凭借自编的舞蹈,2013年12月20日,盐城“青儿”从糖豆网捧回“2013年度最具影响力作品奖”。应广大“粉丝”的要求,唐青已经连续3年在盐城盐渎公园水上舞台,成功组织广场舞大联盟,“粉丝”从八方汇聚而来,众人齐跳她编的舞蹈,场面非常壮观。

10月3日,现代快报记者在现场看到,广场舞者大多数是中老年妇女,也有男士和孩子,一个个跳得充满激情,活力四射。据了解,这次参加广场舞表演的“演员”,年龄最大的78岁,来自大丰方强的徐爱华奶奶。最小的,是来自建湖溱溱广场舞的刘彬彤,今年只有7岁。

// 扶老人小伙获清白 //

9月25日,南通市民杨先生在网上爆料称,他于前一日骑车经过南通大学钟秀校区麦德龙超市门口时,看到一名骑电瓶车的六旬男子在途中摔倒。杨先生连忙将老人送去了附近医院。然而,伤者的儿子赶到后,竟然拦着不让他走,还要求他出钱给伤者治病。这事儿究竟是孰非?现代快报记者获悉,经过民警的追踪调查,老人是自己摔倒的,杨先生是做了件好事。

现代快报记者 陈莹 严君臣 胡涓

老人骑车摔倒,小伙救助遭索赔

南通警方跟踪调查,最终还了热心人一个清白

小伙吐槽

路边扶老人反被索赔200块

据杨先生回忆,9月24日下午2点左右,他骑着电动自行车前往市区麦德龙超市购物。行至事发路口时,他看到一位骑着电动车的老人忽然倒地,一头栽到路边的花圃里,立马下车查看。杨先生发现老人的头磕在花圃边上,鼓了个包,鼻子流着血。“当时,非机动车道右侧人行道上站着两个20多岁的女孩子,看到这情况也围了上来,询问要不要打120,后来先行离开了。”

于是,杨先生帮老人简单处理

了伤口后,把他送去了附近的城东医院,并垫付了70元医疗费。过了一会儿,老人的儿子赶到了医院。这时杨先生便打算告辞。怎料到,老人的儿子竟不让他走。“说是路边上那两女孩子把老人撞了,还说我是她们一伙儿的,他儿子便拽着我我不让我走,让我出钱。”

因双方争执不下,杨先生便来到南通交巡警一大队找说法。但是,出事地点所属路段监控无法覆盖到,事故的起因、责任关系较难界定。最后,在民警的调解下,杨先生掏出200块钱给了伤者。帮了个人,还搭上了200块钱,对于这样的结果,杨先生心里很不舒坦。

交警调查

老人是自己摔倒的,还小伙清白

当时情况究竟怎样?为了避免出现“让好人受委屈”的情况,9月28日,警方通过努力,找到了杨先生所说在现场的两名女孩。经询问,这两名女孩均表示,当场未发现有人撞到老人,是老人自己摔倒的,她们也参与了先期救护。

9月30日下午,民警来到受伤老人家中。老人想不起来当时自己为什么会摔倒。隐约感觉可能错怪了救助他的小伙子,表示只要能查实该事故

确与小伙子无关,一定会退还小伙子原先所掏费用,并当面表示感谢。

之后,民警再次来到事发地点,经勘查发现事发路口距离人民东路海港桥桥面约300米。后来,他们调阅了该桥面监控录像,发现老人与杨先生在24日13:49后先后通过该桥面,当时杨先生在前,老人在后。事发路口其他方向的监控均未发现事发时段有其他车辆和人员通行。

至此,警方得出了最终结论,当天发生在该路口的交通事故是一起自行摔倒的单方事故,与杨先生和其他人员无关。昨日上午,当事双方来到交警部门,伤者当面把杨先生支付的费用全额退还,并表示了感谢。

危险!

农用车竟开上高速 手电筒当大灯



改装农用车上高速 通讯员供图

快报讯(通讯员 仇建新 记者 林清智)10月3日晚,湖北司机王某为了回老家奔丧竟然驾驶改装农用车闯上高速公路,幸亏被镇江交警高速公路二大队民警巡逻发现,将该车拖离高速公路,避免了一起重大交通隐患。

3日晚上9点半,镇江交警高速公路二大队突然接到镇江南收费站电话,说刚刚一辆三轮农用车从免费放行通道闯进高速公路。巡逻民警查找了近20公里后,在扬溧高速公路丹徒互通处终于将该车截停。民警惊讶地发现,该车不仅是改装农用车,而且灯光不全,司机王某驾驶车辆,其妻子程某用手电照射观察前方道路,一路时速仅20公里。民警在现场了解到,王某夫妻俩在镇江从事弹棉花生意,3日白天突然接到老家电话,老父亲去世,便准备将农用车寄存在丹徒的老家家中再回老家。由于不认识路,误驶入高速公路。民警依法暂扣了车辆,叫来拖车将该车拖离了高速公路。

祝福!

启东65对金婚老人 披上婚纱惊艳亮相



现场一对金婚老人 通讯员供图

快报讯(记者 陈莹 严君臣 通讯员 王伟玮)10月2日是重阳节,启东市汇龙镇的65对金婚夫妻穿上盛装,举行集体金婚典礼。活动中,老人们第一次手牵手一起走上红地毯,在许愿树下讲述婚姻历程,一起挂上同心锁。

火爆!

英国缤纷嘉年华 “点燃”扬州

快报讯(通讯员 潘加民 记者 宋体佳)今年7月18日,英国缤纷嘉年华在扬州正式开园,算到如今已正式运营近3个月,很受扬州市民的欢迎。国庆节期间,扬州迎来旅游高峰的同时,英国缤纷嘉年华也再度火热了一把。不少外地游客赶到扬州体验游乐项目。据了解,英国缤纷嘉年华拥有数十个游乐项目,其中最高时速可达35千米的碰碰车,是目前世界上速度最快的碰碰车。按照游园规定,下午4时起英国缤纷嘉年华才正式开门纳客。昨天下午,记者在现场看到,还没到3点半,游乐场门口就排起了等待的长队。